

# Считали заводью...

Театральная жизнь в Кыргызстане в последнее время идет довольно тихо и спокойно.

Пустеют зрительные залы, меньше стало споров вокруг ярких ролей и спектаклей. И вот недавно группа молодых артистов Кыргызского драматического театра решила бросить в эту спокойную заводью камень...

Они покинули солидный академический театр и создали первый в республике театр-студию «Тунгуч». Руководить взялась народная артистка республики Д. Сейдахматова. Для постановки спектаклей сюда приглашаются лучшие режиссеры областных театров, желающая попробовать свои силы молодежь.

(Корр. «Правды»).